

宁德市旭日东升供应链管理有限公司入选国家4A级物流企业

近日,全国第三十五批A级物流企业结果名单揭晓,宁德市旭日东升供应链管理有限公司榜上有名,入选为国家4A级物流企业,表明该公司的综合实力、管理能力、服务水平等方面均达到《物流企业分类与评估指标》国家标准。

据了解,宁德市旭日东升供应链管理有限公司(以下简称“宁德旭日”)是旭日东升(山西)国际供应链管理有限公司的全资子公司,前身为山西旭日东升物流有限公司,已从事物流运输行业18年之久,随着公司不断发展,公司在运输的基础上,业务范围也延伸至仓储、VMI配送、包装等上下游领域,形成了集运输、仓储、包装、租赁、信息咨询为一体的综合性物流供应链服务集团公司。

的行业领跑者。

为保证危险品运输业务的专业性和安全性,旭日东升配套投入近千台危险品厢式展翼货车、大件货车,形成多元化运力布局。通过承接新能源运输的契机,以北京、上海、广州、厦门、宁波、武汉、宁德、溧阳、宜宾、西宁、太原等基地为中心,开展新能源动力总成以及售后件运输、大件储能运输、危险品储能电柜运输、国际陆运、国际海运等物流运输业务。现已成为国内规模最大的新能源物流供应链企业。

作为供应链配套业务,随着旭日东升物流业务的稳步发展,供应链业务也蓬勃发展。集散与中转仓遍布全国各地,丙二类资质总仓储面积超200000m²。围绕新能源领域,设立仓库、包装、运输、供应链金融等一体化解决方案,支持客户生产计划,为客户提供方便快捷的管家式服务。

达成助力。

随着“一带一路”及“国际化战略”目标的不断推进与深入,旭日东升积极参与,于2021年设立海外事业部组建专业团队。业务涵盖海外装柜、订舱配舱、单证管理与出口申报业务,实现了自主经营运作。与国内客户端提货至港口、陆运口岸运作一脉相承,真正实现海陆一站式供应链服务。

便捷、更高效的链接方式。旭日东升深耕供应链产业客户需求,支持与提供多重物流技术方案的个性化定制;物流运输技术、物流包装技术等,为客户提供优质高效的服务方案。

创建绿色低碳供应链体系,打造世界一流供应链企业

旭日东升正通过绿色化、智能化、终端化、平台化、全球化的实施战略,发展绿色新生态

业务、供应链金融业务,汽车后市场服务。开展新能源废旧电池回收、维保;新能源车动力电池供给;充电桩建设;新能源重卡销售与运维;重卡销售与配套服务的提供等领域的新业务开展。

未来,旭日东升将以打造世界一流供应链公司为愿景,创建绿色环保,营造绿色低碳,在创造价值的同时,幸福员工,成就客户,回馈社会、发扬晋商文化,与天下智者携手,共谋财富商机,创造时代精彩。(肖晋)

积极开拓不断推进,实现多元化发展稳健增长

旭日东升成立于2004年,历经20年的发展,发展成为从单一业务到一体化供应链全流程方案的解决者。旭日东升从创立之初,一直以物流运输为支柱,逐步发展到以智能化、大数据为平台,业务范围涵盖入厂物流、生产物流、干线物流、出厂物流、售后物流、物流包装的整个供应链物流体系。从货运信息咨询到大宗物品的零担、整车专线运输,再到当前以危险品运输为主,旭日东升致力于成为物流运输

开辟危险品大件运输新业态,响应国际化战略拓展海外市场

旭日东升在危险品大件运输的许可申请实现了国内零突破,成为国内危险品大件运输“领航人”。2022年旭日东升顺利完成了自江苏南通至山西大同、湖北荆门、新疆喀什等地80吨超大件危化品储能电柜业运输项目;在危险品大件运输、业务流程操作上开辟了新业务形态,同步为国家绿色新能源以及双碳目标

信息化、智能化和数字化转型,为客户提供优质高效的服务方案

随着绿色物流的发展与深入推进,深度整合资源,实现供应链全流程循环包装资源的智能化和数字化,逐渐成为未来企业的发展新趋势。旭日东升立足于物流包装产业,着力打造循环包装模式,以静、动态租赁相结合的方式,为包装器具实现网络化循环运营。

伴随着信息化时代,并真正做到了信息技术与供应链相结合,成立山西旭日东升科技公司,自主研发TMS、WMS、OMS等物流系统;自主研发BMS、OA、CRM、车队管理系统等由18套子系统组成的智能化企业管理平台,同时运用大数据、云计算、AI智能等科技工具,让智能化贯穿始终,实现物流全链路数字化运营。将客户、供应商、车队、驾驶员以及用户自上而下的联通,形成多个围绕系统平台的供应链生态圈,为内外沟通提供更直观、更



兄弟单位话友谊 携手共进促提升

党建联建是有效实现组织互联、资源互通、功能互补的工作平台。4月2日,为推动兄弟单位间的党建深度融合,中国二十二冶集团设计院前往投融资事业部沧州SPV公司,与投融资事业部、天津公司开展党建联建交流座谈会。

“志同则心同,心同则力同”,三家公司作为兄弟单位,同时作为沧州城市更新项目的合作伙伴,开展了形式多样的党建联建主题交流活动,为沧州城市更新项目的顺利推进和水平建设凝聚了思想共识,打下了坚实基础。

此次党建联建以“党建链”引领“发展链”,带动“服务链”,提升“管理链”,充分挖掘兄弟单位间的协同支撑效应,整合优势资源,促进资源共享、优势互补,发挥兄弟单位间的强大合力。(焦月)

陕煤集团红柳林矿业公司: 绘就高质量发展“新图景”

25213智能化综采工作面顺利完成初次放顶,采掘工作面生产衔接衔接有序,首列煤炭集装箱专列发运……一股股欣欣向荣的春潮,涌动着在陕煤集团红柳林矿业公司百米井下生产一线。一季度,该公司煤炭产销、营收等各项经营指标“全线飘红”,交出了一份亮眼的成绩单,顺利赢得首季“开门红”,绘就了一幅高质量发展“新图景”。

2023年,如何在企业一流创建中呈现出发展质量更高、人才结构更优、经营效益更好的良好局面,奋力开创一流红柳林建设新格局?该公司“新春第一会”道出了关键。“要聚焦‘三个示范’引领,防范化解风险,生产组织保障、新时代党的建设、幸福矿区创建等‘九个方面’重点突破,以赶早的心态、赶考的姿态、赶超的状态,把任务清单化,把责任具体化,压紧压实各级责任,全力以赴奋战‘开门红’。”该公司党委书记、董事长张宏强强调。

进入一季度,该公司以“硬核”生产组织保障为前提,从优化生产组织,强化接续管理两个方面出发,扎实开展“一优三减”和巷道“三优两提高”工作,实施15217综采工作面8.5米窄煤柱及巷道围岩综合控制技术研究,西一盘区2-2煤回风斜巷揭煤点设计方案修编等重点工程。同时,高效推进NOSA安健环体系建设,针对77个生产面岗位、89台生产设备、91道生产工序,制定了NOSA安健环风险管控清单丛书,进一步明晰了风险防范等级,有效防范化解了“矿”安全风险。3月份,顺利通过NOSA安健环管理三星标准验收。此外,集中开展安全生产大排查,督促重点时段、重点区域安全管理措施落实情况,确保安全生产态势稳中向好。开展“强弱项、创精品”特色亮点工程打造,以精品工程的示范,带动安全生产标准化管理的整体提升。走出去对标、兼容并蓄,先后赴国家能源集团上海煤矿等单位对标交流,为突破“矿”井现有安全生产管理水平铺路搭桥。

“一季度已然收官,接下来,我们将进一步推动‘三个提升年’行动走深走实,抢抓时间窗口,拿出更大干劲、保持更好状态,干出更高效、积极筹备第二期‘百十’青年英才开发培养训练营活动,全力举办好‘红柳文化’发布会、全国企业文化现场会,为‘半年红、全年稳’打基础、赢主动,跑出高质量发展‘加速度’。”该公司党委副书记、总经理常波峰表示。(李波 秦祺)

“赏花经济”激活旅游带富乡村 ——湖北旅游一线观察

■ 侯文坤 韩佳诺

“太美了!”“快来这里,我们拍张合影。”武汉东湖樱花园内,乘坐赏樱专列来到武汉的外地游客漫步园区,感受春天的美好和生机。“我们看了樱花,接下来还要看油菜花和桃花。”游客潘女士对这趟“赏樱之旅”非常期待。

又是一年春暖花开时,作为国内热门赏樱地之一,武汉超50万株樱花树自3月份以来陆续绽放。其中,位于磨山南麓,种植有80余个品种、1万余株樱花的东湖樱花园吸引了众多游客。

“3月3日到3月31日,东湖樱花园接待游客超70万人次,单日入园游客量最高达7万余人次,接待旅行团约500批次,其中多为跨省旅行团、港澳旅行团。”武汉东湖磨山景区工作人员介绍说。除了赏花,樱花季精品文艺专场演出、樱花市集、户外露营等形式新颖、内容丰富的主题活动,也让武汉的樱花季“可游可赏、可听可看、可品可尝”。

今年春天,东湖樱花园自开园以来每天营业15个小时,开启“白+黑”的赏花模式;武汉大学开放预约首日,1.5万个赏樱预约名额“秒光”;“省外专列旅游团”“港澳团”纷至沓来,酒店、民宿、餐饮等产业在赏花热潮的带动下焕发活力。“今年樱花季,酒店几乎天天爆满,需要

提前一周订房。”玛雅嘉途酒店相关负责人说,酒店还推出樱花主题房和樱花慕斯蛋糕、樱花饮料等各类衍生产品。

大批“追樱客”催热“赏花经济”,给开年以来的湖北经济社会发展增添了一抹亮色。为进一步激发市场活力,扩大旅游消费,今年3月至4月湖北举办2023“相约春天赏樱花”系列文化旅游活动,推出1项主题活动、5项配套活动、N场围绕春季赏樱游的主题活动,打造“沉浸式体验+城市漫游+乡村休闲”的春游新体验,并投放1亿元“钟情湖北”文旅消费券,推出免票游、半价游、套票优惠等系列优惠政策。

从武汉东湖落“樱”缤纷惹人醉,到江汉平原油菜花铺满田野,再到大别山杜鹃花开满山……荆楚大地,百花绽放,一张张“赏花地图”徐徐铺开。

走进地处江汉平原的沙洋县曾集镇张池村,从房前屋后,到田间地头,满地的油菜花映入眼帘,呈现一片金色的海洋。游客们三五成群在油菜花中游玩拍照,或体验农耕文化,感受到与城市不同的赏花场景。“村里近20家农家乐,高峰时平均每家日营业额达6000元。”张池村党支部书记康成雄说。

沙洋县常年种植油菜花面积70余万亩。每年三四月,错落有致的油菜花田汇集成壮观花海,吸引着来自全国各地的游客。正在举行的沙洋第15届油菜花旅游节暨2023年湖北



●游客在沙洋县油菜花旅游节核心区景区内赏花。

伍志尊 摄

省油菜花节,预计将接待国内外游客超过300万人次,旅游综合收入超过5亿元。

漫步大别山区的麻城市龟峰山,10万亩杜鹃花次第开放。“虽然现在离盛花期还有一段距离,但是已经有游客自驾过来游玩,我们民宿的客房也开始预订了。”对即将到来的赏樱旺季,龟峰山景区龟峰山村村民陈新充满信心。

从农家乐、乡村民宿,到时下流行的自驾、露营、徒步等,花样繁多的“打开方式”,丰富了“赏花经济”的内容,也为乡村的产业发展和提供了新动力。

穿行于鄂北岗地的襄阳市襄州区各个乡镇,成片油菜花、樱花、梅花、桃花、梨花令人

赏心悦目。围绕“赏花+”,襄州区发展休闲观光农业,开展系列“赏花节”、水果采摘、乡村集市、农产品展销等活动,不断拓展赏樱游的消费场景和消费群体,延长赏樱游的消费链条和消费热度。

“一朵朵鲜花撬动了襄州区乡村大发展,‘赏花经济’让全区383个村的集体经济年收入都超过了10万元。”襄州区文化和旅游局局长郝朝阳说。

樱花、油菜花、杜鹃花,竞相绽放;赏花、踏青、远游,人花相映……作为近年来湖北春季旅游的热门主题,“赏花经济”已成为激活旅游、带动乡村振兴的重要助力。

长坂坡上一株草 闯出富民新面貌

■ 惠小勇 梁建强 李思远

高压水枪冲洗、分拣、装袋、称重……晨光熹微,湖北省当阳市两河镇群丰村的鱼腥草基地里,村民们早早开始了一天的忙碌。基地旁,一辆辆货车排起了队,等待将鱼腥草装车外销。

“我们这里的鱼腥草不愁销,每天都有200吨左右的鱼腥草发往全国各地。”作为一名长期从事鱼腥草种植的大户,谈起鱼腥草产业的发展,明成蔬菜种植专业合作社负责人石明成的自豪与喜悦溢于言表。“这是大家一起闯出来的一条新路。”

当阳长坂坡,因赵云于公元208年“单骑救主”的故事而闻名遐迩。

赵云救出阿斗后,张飞在两河口桥喝退曹军进攻。《三国志》中记载:“飞据水断桥,瞋目横矛曰:‘身是张益德也,可来共决死!’敌皆无敢近者,故遂得免。”

“单骑救主”“喝退曹军”的故事,在当阳久久流传。敢闯敢拼的精神,也在潜移默化中成风化人。

当阳鱼腥草产业,就是从无到有闯出来、拼出来的。“两河镇以前主要是种棉花,村民们每亩收入只有1000多元。”石明成介绍,1998年,有村民发现当地的沙质土壤很适合鱼腥草生长,移种来的鱼腥草不仅长势茂盛,而且品质上乘。“虽然这小草不起眼,但亩产高,收入可观。慢慢地,越来越多的人开始种植。可种多了,当地市场容纳不了,鱼腥草滞销。”

这激发了当阳人的“闯劲”。那时还是蔬菜经纪人的石明成,通过一位客商了解到,鱼



●位于湖北省当阳市两河镇群丰村的鱼腥草智慧育苗工厂。 魏茜 摄

腥草具有祛湿功效,在贵州销路不错。“我就和运输公司商量,自己贴运费到那边试着卖,赚了各分一半,亏了算我的。”

运至贵州的鱼腥草受到市场欢迎。更多当阳农户开始探索鱼腥草外销,新的市场越来越广阔。“鱼腥草根可做菜,叶子可入药,产量大、价格高、市场稳定,农户增收明显,种植热情高涨。”两河镇农业服务中心主任吴方华说。

销路“闯”出来了,推进规模化、标准化种植提高产量又成为新的突破口。2013年,石明成牵头成立明成蔬菜种植专业合作社,合作社投入资金200余万元,流转土地1000余亩,2380户农户凭土地入股参与经营。

更多的合作社,陆续成立。连片成块,化零为整成为新选择,发展智能化、机械化作业成为新趋势。“春夏种水稻,秋冬种鱼腥草”轮作模式逐步在当阳推广。相关部门还主动作为,带动打造“公司+合作社+基地+农户”模式,与农户签订产销合同,统一供种、施肥,统一种植技术、产品标准,统一收购、包装、销

售。

石明成给记者算了一笔账:种一亩鱼腥草,每年不仅草根可以有1万多元的收入,叶子也可以卖到七八千元,加起来,一亩地的年收入就有两三万元。

发扬“闯”的精神,当阳还积极推进鱼腥草智慧种植和产品开发,不断完善产业链条。去年,当阳首个鱼腥草智慧育苗工厂在两河镇群丰村建成使用;今年,规划再建设100亩的智慧育苗工厂,预计可满足两河镇2.5万亩鱼腥草种植的需求。

“智慧育苗工厂按照水、肥、气、照一体化智慧控制,既省力又节水,比传统种植更绿色环保,还能缩短生长周期、提高亩产收成。”育苗工厂负责人石伟说。

发展产业,离不开“龙头企业”的带动。记者来到位于当阳的湖北澳利龙食品股份有限公司,只见生产线上—罐罐新品饮料“鱼腥草露”正在生产;公司的直播间里,主播们与网友实时交流、推介产品。

“我们与高校合作,对新鲜采摘的鱼腥草的鲜根进行萃取,研制出了植物草本型气泡饮料‘鱼腥草露’,在线上、线下都很受欢迎。”该公司董事长汪革命说。2022年4月量产,“鱼腥草露”当年产值超过1000万元。

小小鱼腥草,成为“致富草”。目前,当阳鱼腥草种植面积已达3.2万亩,2022年,年产值突破6亿元。其中,两河镇种植面积达到2.5万亩,年产量约13万吨,并被授予“中国鱼腥草之乡”称号。当阳还与有关单位联合推出了湖北省首个鱼腥草地方标准《鱼腥草生产技术规程》,带动农户科学种植、提升产量。“今年,鱼腥草的市场行情很好,种植面积也

进一步增加,年产值有望突破10亿元。”当阳市市委副书记孙琳说。

长坂坡上一株草,闯出富民新面貌。如今,当阳的鱼腥草种植户们纷纷盖起了新房子,买了新车,村容村貌焕然一新。“产业发展起来了,年轻人也更愿意回来了。”石明成说,“这几年,村里先后有32名年轻人回来了,有的还是大学生。以后的日子,肯定越来越好。”

传承红色基因 缅怀革命先烈

清明前夕,中国二十二冶集团唐山市工人医院项目党支部联合中共唐山市建筑施工工地扬尘治理中心党支部共同开展“传承红色基因、缅怀革命先烈”党建共建主题活动。深入开展爱国主义和革命传统教育,传承红色基因,追忆英烈精神,弘扬红色革命传统,引导党员汲取红色文化力量,进一步增强党支部凝聚力、战斗力。

活动现场,党员们参观了冀东革命烈士陵园纪念馆,瞻仰纪念碑与烈士英雄名墙,缅怀革命烈士的丰功伟绩,全体党员向先烈们三鞠躬并敬献花篮,表达了对烈士的崇高敬意和深切悼念之情;重温入党誓词,用铿锵有力的誓言表达了对党忠诚、服务人民的庄严承诺。(惠剑)